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V4 Tp2exercise0402.c] ), 7272 L. XFDO A /1iZiTgetchar BI# & putchar BISA 1
HT &, B

e whiletgetchar DEARLIELMHHT 5,

o KILFZ/NLFITEHT 51T 1T tolower Egiﬁ (f5l : ch = tolower(ch)) Z& . /N5 % KL
FATEHT 51T 1T toupper BIS (1 - toupper(ch)) AT 5, b, ZhH0E
BAERT 21 i“/5774wfmwehj@ﬁ¢#Z§T%é
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o RILFL/NLFOHBNIILZiEf XEMHT D (Pa2=97, 7z?=122, *A>=65, *Z’=90),

@ TNT 7Ny FONLFERLFACEM L CTRRTDH7 07T 4 p2exercise0401.c

1: #include <stdio.h>

2: #include <ctype.h> /* for tolower() and toupper() */

3:

4: int main(void)

5: {

6: int ch;

7:

8: while ((ch = getchar()) != EOF) {

9: ch = toupper(ch);

10: putchar (ch) ;

11: }

12:

13: return O;

14: }
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[3x3175 A, BORERT 570275 1) IR LAES (771414 [p2exercise0403.c) ),
elZl, BITRRLFECH LR D LY —ATu I aEkmdd 528, b

o for LZHIM (18H),
o FERDH T IIprintf B AR 5 (BHMARRT [%4.£1 ).
e double MDENNZRD L HIZH % 5,

a1l ai2 Q13 al3][3] = { {1, 2, 3},
A= a1 ag2 G23 < {4, 5, 6},
asy Gs2 as3 {7, 8, 9} }
b1 b2 b1z b[31[3] = { {1, 2, 3},
B = by by b3 — {4, 5, 6},
b31 b3z b33 {7, 8, 9+ }

o TTHIOHEDEHFIZLL FO X I ITERIN TN D (REFITAELS e [3] [3] ITHHT D),

3 2
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EE 3| UTHEDES 2,y (x> y>0)Icx LT [2—27 Vv ROAERREE AW TRARAKEK
ZRDLTO T T L] ThDH, D (1) 105 (3) DRINIZEZ RS,

® —— 7y ROHERREEZHWTERAKNEEZ KD D 70 77 A p2exercise0404.c
1: #include <stdio.h>
2
3: int main(void)
4: {
5: int x=672, y=204, tmp;
6 printf ("gcd (%d,%d)=", x, y); «— JBid
7 while (y != 0) {
8 tmp = x % y;
9: X =Y;
10: y = tmp;
11: }
12: printf ("%d¥n", x); — [EIE
13:
14: return O;
15: }
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(2) x =204, y=672(x<y) ELTCHLELWEREREONDZ %, (1) LRKEICY —A T 1
77 I [p2exercise0404.c] OEBDOHR AL Z L THER LRI W (RZBHE LRI W),

N—T B | while XDORMEDER | 1TH | x DfE | y DfE | tmp DFHE
1 = 7 204 672 —
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(8) T=2—=27VUy FOHEREZHWTIRRAKIEEZ RO DT 07T 5| 55T, scanf A fE
ALUTEH x, y ICHEEZ AT L, ZOEEICK U TRRAKNEZRD D T22—2 U v ROKBERRIE
ZHWTERRAKEZ RO LT 07T 5 2] ZER LR SV (7 7 A /W4 [p2exercise0405.c] ),
7272, AOFERTFETHERINED 2 &,
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gcd (246,36) (Enter
gcd (246,36)=6
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